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Treść zapytań do SWZ wraz z wyjaśnieniami  

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę pomp infuzyjnych ze stacjami dokującymi (Nr ogłoszenia: 2022/BZP 00169937)
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) zwana dalej: ustawa, Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:
 –  Pkt. 9 Czy Zamawiający dopuści do przetargu pompy strzykawkowe z możliwością mocowania do rury pionowej, kolumny lub poziomej szyny przy użyciu elementu odłączalnego od pompy? Taka możliwość nie wpływa negatywnie na pracę pompy, a  dodatkowa możliwość odłączenia elementu, zmniejsza zapotrzebowanie na miejsca podczas pracy pompy w stacji dokującej.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
–  Pkt. 10 Czy Zamawiający dopuści do przetargu pompy strzykawkowe z możliwością mocowania do stacji dokującej, wraz z uchwytem do przenoszenia, przy użyciu elementu przykręcanego do pompy? Takie rozwiązanie zmniejsza potrzebę serwisowania urządzenia, gdyż nie posiada elementów zatrzaskowych, które po dłuższym użytkowaniu mogą się wyłamać.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

– Pkt. 11/25    Czy Zamawiający dopuści do przetargu pompy strzykawkowe bez zintegrowanej z obudową rączki do przenoszenia urządzenia ? Lepszym rozwiązaniem jest posiadanie opcji założenia uchwytu lub zdemontowania w zależności od potrzeb.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
– Pkt. 12    Czy Zamawiający dopuści do przetargu pompy strzykawkowe bez możliwości pracy w środowisku MRI?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.
– Pkt. 24   Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy pompy strzykawkowe z programowaniem parametrów infuzji w jednostkach: ml, ng, μg, mg, mIU, IU, kIU, mIE, IE, kIE, Kcal oraz jednostkami molowymi z uwzględnieniem wagi pacjenta lub nie na min, godz oraz 24h? Są to jednostki najczęściej stosowane podczas infuzji i w pełni wystarczające do poprawnej podaży leków pacjentowi.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
– Pkt. 27    Czy Zamawiający dopuści do przetargu pompy strzykawkowe w której programowany bolus wynosi: dawka 0,1 – 50 ml,  objętość/czas 0,1-1800 ml/h oraz bez trybu „Emergency” ?  Tryb „Emergency” nie jest bezpiecznym rozwiązaniem, biorąc pod uwagę budowę pompy i zastosowanie kliniczne. Bardziej dokładne i bezpieczne będzie manualne podanie leku przez wykfalifikowane osoby, bezpośrednio, bez użycia pompy. Dodatkowo manualne przesuwanie tłoka przy włączonej infuzji ingeruje w mechanizmy pompy i po dłuższym czasie może doprowadzić do uszkodzeń.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.
– Pkt. 32 Czy Zamawiający dopuści do przetargu pompy strzykawkowe z dawką inicjująca, dawka lub objętość/ czas w zakresie: 0,01-9999 jednostek /minuta-24 godzin, automatyczne obliczanie infuzji?
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.
– Pkt. 34 Czy Zamawiający dopuści do przetargu pompy strzykawkowe z 12 poziomami ciśnienia okluzji ? Taki przedział jest całkowicie wystarczający do poprawnego funkcjonowania pompy.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
– Pkt. 39 Czy Zamawiający dopuści do przetargu pompy strzykawkowe bez funkcji automatycznego startu po zaprogramowanej przerwie (Standby), w zamian za funkcję trybu sekwencyjnego z możliwością programowania przerwy w infuzji? Główna funkcja Standby w większości urządzeń ma na celu wprowadzenie urządzenia w niski pobór mocy i do ewentualnego przypomnienia użytkownikowi o końcu zaplanowanej przerwy. Automatyczne wznowienie nie jest komfortowe, szczególnie dla pacjenta w momencie wystąpienia innych nieprzewidywanych sytuacji zdrowotnych lub okolicznościowych.
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.
– Pkt. 44 Czy Zamawiający dopuści do przetargu pompy strzykawkowe bez funkcji wyświetlania trendów objętości, szybkości infuzji oraz ciśnienia ? Jest to funkcja wprowadzona tylko przez jednego producenta pomp, a dodatkowo taka opcja znajduje o wiele szersze zastosowanie podczas kontrolowania przepływów podczas podglądu centrali. Powołując się na zasadę konkurencyjności i nieograniczony rodzaj przetargu, prosimy Zamawiającego o zrezygnowanie z tego punktu.
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.
– Pkt. 45 Czy Zamawiający dopuści do przetargu pompy strzykawkowe z możliwością wprowadzenia nazwy oddziału bezpośrednio w menu pompy jako możliwość dopasowania ustawień oraz zawartości menu do potrzeb oddziału ? Możliwość podejrzenia wprowadzonego oddziału w menu pompy jest bardzo prostą i wystarczającą metodą podglądu ustawień.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Statyw jezdny do stacji dokującej

– Pkt. 7  Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej statyw do stacji dokującej z 4 wieszakami do płynów infuzyjnych o 5 kg nośności ? Zamawiający oczekuje 4 pomp w stacji dokującej, dlatego taka ilość będzie wystarczająca.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
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